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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL - CMPC / SÃO CRISTÓVÃO, SERGIPE

No décimo terceiro dia do mês de março de 2024, às 09 horas, teve lugar a sétima reunião do Conselho Municipal de Políticas Culturais 

(CMPC) no Paço Municipal. Estiveram presentes os seguintes representantes da Sociedade Civil: Maria Rita dos Santos, Rosângela 

dos Santos Reis e Joanderson Soares Alves. Elma Silva Santos e José Asterio Pinto Neto atuaram como representantes da Fundação 

Municipal de Cultura e Turismo ‘João Bebe Água’. Marjorie Garrido Severo esteve presente como representante da Universidade 

Federal de Sergipe.

José Asterio Pinto Neto deu início ao encontro realizando a leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, ele mencionou a Consulta 

Pública vinculada ao Plano Nacional Aldir Blanc, que estará aberta para recebimento de respostas até a metade do mês de abril.

José Asterio Pinto Neto informa que a primeira pauta da reunião, sobre a celebração do Corpus Christi, solicitada por Vânia Correia 

Fontes e acatada pelo Conselho, não teve deliberações devido à ausência da solicitante. Joanderson Soares Alves complementou 

informando que a celebração está prevista para dia 30 de maio, quinta-feira.

Adentrando a segunda pauta, discutiu-se a apresentação de ideias para o Plano Municipal de Cultura do próximo decênio (2025-2035). 

Elma Silva Santos e José Asterio Pinto Neto informaram que estão trabalhando no documento e solicitaram a participação dos 

conselheiros na sua elaboração. O desenvolvimento do Plano Municipal de Cultura foi compartilhado no grupo do Conselho no WhatsApp 

para acesso dos demais membros.

Marjorie Garrido Severo relatou estar analisando projetos de extensão da Universidade Federal de Sergipe para identificar aqueles 

relacionados à cultura em São Cristóvão, visando auxiliar na construção de dados para o plano.

José Asterio Pinto Neto reitera que o Plano Municipal de Cultura deve ser finalizado até julho do corrente ano, com deliberações mais 

específicas na próxima reunião do conselho, em 18 de abril, para aprovação no encontro de maio.

José Asterio Pinto Neto compartilhou o relatório da 2ª Conferência Municipal de Cultura, documento referencial para as propostas do 

PMC.

Rosângela dos Santos Reis sugeriu uma consulta pública para a construção coletiva do Plano Municipal de Cultura, com divulgação 

prevista entre os dias 01 e 15 de abril. José Asterio Pinto Neto solicitou contribuições dos conselheiros na formulação das perguntas 

para essa consulta.

Joanderson Soares Alves indaga sobre a periodicidade da construção dos direcionamentos dos recursos para o Plano Nacional Aldir 

Blanc (PNAB), se ocorre anualmente ou se é uma vez para todos os anos. José Asterio Pinto Neto esclarece que, de acordo com a 

legislação vigente, o plano de ação é elaborado e apresentado anualmente.

Marjorie Garrido Severo levanta uma questão sobre a situação da disciplina de educação patrimonial. Em resposta, José Asterio Pinto 

Neto informa que o conselho está em contato direto com a coordenação pedagógica da Secretaria Municipal de Educação (SEMED) 

para garantir a apresentação da base curricular dessa disciplina em breve. Além disso, ele destaca que Walléria Macário compartilhou o 

documento da base curricular, o qual será distribuído previamente aos conselheiros por meio do grupo do WhatsApp.

Marjorie Garrido Severo destaca que os estagiários do curso de graduação em Artes Visuais (Licenciatura) da Universidade Federal 

de Sergipe estão atualmente envolvidos nas atividades da Galeria de Artes Vesta Viana. Ela enfatiza o compromisso de promover a 

continuidade da colaboração entre a universidade e a Fundação Municipal de Cultura e Turismo “João Bebe Água”.

Marjorie Garrido Severo informa que irá buscar informações acerca da situação cultural de São Cristóvão nos observatórios sociais 

ativos e atuantes.

PAUTAS DA REUNIÃO SEGUINTE:

1.Deliberação acerca do Plano Municipal de Cultura (2025-2035)

2.O que ocorrer.

Por fim, José Asterio Pinto Neto levanta a questão da viabilidade de realizar reuniões virtuais em situações futuras. O conselho concorda 

unanimemente, destacando que essa seria uma excelente opção e que deve ser considerada para os próximos encontros.

Não havendo comentários adicionais ou informes a serem compartilhados, o Presidente Suplente José Asterio Pinto Neto agradeceu a 

participação de todas, e a sessão foi concluída de acordo com os procedimentos estabelecidos.

JOSÉ ASTERIO PINTO NETO

Presidente Suplente do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC)
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